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Barras deslizantes | Slide bars

 

M33
Ref. M087023
Barra deslizante - L90 
Material: Latón / ABS
Acabado: Cromo

Slide bar - L90 
Material: Brass / ABS
Finish: Chrome

6060
6060

6868

Ø20Ø20

 9
00

100100

Ø20Ø20

4242

90
0

1001006868

3838

6060
6060

G
1/

2"
G

1/
2"

M34
Ref. M087025
Barra deslizante con 
toma de agua - L90 
Material: Latón / ABS
Acabado: Cromo

Slide bar with  
water intake - L90
Material: Brass / ABS
Finish: Chrome
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M35
Ref. M087024
Barra deslizante - L65 
Material: Latón / ABS
Acabado: Cromo

Slide bar - L65 
Material: Brass / ABS
Finish: Chrome
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M36
Ref. M087030
Barra deslizante - L67 
Material: Latón / ABS
Acabado: Cromo

Slide bar - L67 
Material: Brass / ABS
Finish: Chrome
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M37
Ref. M087021
Barra deslizante - L82 
Material: Latón / ABS
Acabado: Cromo

Slide bar - L82 
Material: Brass / ABS
Finish: Chrome
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M38
Ref. M087015
Barra deslizante - L82 
Material: Latón / ABS
Acabado: Cromo

Slide bar - L82 
Material: Brass / ABS
Finish: Chrome
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Barras deslizantes | Slide bars

M39
Ref. M087005
Barra deslizante - L90 
Material: Latón / ABS
Acabado: Cromo

Slide bar - L90 
Material: Brass / ABS
Finish: Chrome
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M40
Ref. M087008
Barra deslizante - L70 
Material: Latón / ABS
Acabado: Cromo

Slide bar - L70 
Material: Brass / ABS
Finish: Chrome

ECO
Ref. MDX203R
Barra deslizante - L61 
Material: Latón / ABS
Acabado: Cromo

Slide bar - L61 
Material: Brass / ABS
Finish: Chrome

ECO
Ref. MDX208R
Barra deslizante - L61 
Material: Latón / ABS
Acabado: Cromo

Slide bar - L61 
Material: Brass / ABS
Finish: Chrome

M205
Ref. MC119A
Barra deslizante con
accesorios.
Material: Latón / ABS
Acabado: Cromo

Slide bar with accessories. 
Material: Brass / ABS
Finish: Chrome

Incluye | Includes
Flexo 1,5m | 1,5m hose
Teleducha 5 posiciones
5 position handshower
Jabonera | Soap dish

600645

M206
Ref. MR20
Barra deslizante con
accesorios.
Material: Latón / ABS
Acabado: Cromo

Slide bar with accessories. 
Material: Brass / ABS
Finish: Chrome

Incluye | Includes
Fijación ajustable
Adjustable lock
Jabonera | Soap dish
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M58
Ref. M082020
Shattaf
Acabado | Finish
Cromo | Chrome
104 x 57 x Ø36 x Ø27 mm

M59
Ref. M082035
Shattaf
Acabado | Finish
Cromo | Chrome
122 x 53 x Ø29 x Ø24 mm

M61
Ref. M082037
Shattaf
Acabado | Finish
Blanco | White
109 x 55 x Ø36 x Ø27 mm

M62
Ref. M095027   
Soporte Shattaf con toma de agua | Shattaf bracket with water intake
Acabado | Finish
Cromo | Chrome
95 x Ø30 x Ø65 x 9 mm
Incluye | Includes
Cierre de seguridad anti-inundación | 

                                                                                                                       

M60
Ref. M082035
Shattaf
Acabado | Finish
Blanco | White
 122 x 53 x Ø29 x Ø24 mm

M250
Ref. MSF0128
Shattaf
Acabado | Finish
Cromo | Chrome
140 x 64,5 x Ø28 mm

M251
Ref. MSF0100
Shattaf
Acabado | Finish
Cromo | Chrome
121 x 55,5 x Ø20,5 mm

M252
MSF0200
Shattaf
Acabado | Finish
Cromo | Chrome
116,5 x 46,3 x 18 mm

M63
Ref. M095028
Soporte Shattaf con toma de agua | Shattaf bracket with water intake
Acabado | Finish
Cromo | Chrome
120 x Ø30 x Ø65 x 9 mm
Incluye | Includes
Cierre de seguridad anti-inundación | 
Ducha+wc | Shower+wc
                                                                                                                     

M253
Ref. MHS101   
Soporte Shattaf con toma de agua | Shattaf bracket with water intake
Acabado | Finish
Cromo | Chrome
86 x 41,5 x Ø28 mm
Incluye | Includes
Cierre de seguridad anti-inundación | 

                                                                                                                        

M254
Ref. MHS201   
Soporte Shattaf con toma de agua | Shattaf bracket with water intake
Acabado | Finish
Cromo | Chrome
83 x 44 x Ø28 mm
Incluye | Includes
Cierre de seguridad anti-inundación | 

                                                                                                                        

Duchas higiénicas | Shattaf
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Conjuntos duchas higiénicas | Shattaf sets
M500
Ref. STF0100CR
Conjunto ducha higiénica
Shattaf set
Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Incluye | Includes
Flexo 1m | 1m hose
Soporte | Bracket
Cierre de seguridad 
anti-inundación 

M511
Ref. STF0505CR
Monomando ducha higiénica
Single-lever shattaf set
Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Incluye | Includes
Flexo 1m | 1m hose
Soporte | Bracket

M501
Ref. STF0200CR
Conjunto ducha higiénica
Shattaf set
Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Ref. STF0200OR
Acabado | Finish
Oro | Gold  

Incluye | Includes
Flexo 1m | 1m hose
Soporte | Bracket
Cierre de seguridad 
anti-inundación 

M502
Ref. STF0300CR
Conjunto ducha higiénica
Shattaf set
Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Ref. STF0300OR
Acabado | Finish
Oro | Gold 

Incluye | Includes
Flexo 1m | 1m hose
Soporte | Bracket
Cierre de seguridad 
anti-inundación 

M504
Ref. STF0400CRBL
Conjunto ducha higiénica
Shattaf set
Acabado: cromo y blanco
Finish: chrome and white

Incluye | Includes
Flexo 1m | 1m hose
Soporte | Bracket
Cierre de seguridad 
anti-inundación  

Ducha+wc | Shower+wc

M505
Ref. STF0500CRBL
Conjunto ducha higiénica
Shattaf set
Acabado: cromo y blanco
Finish: chrome and white

Incluye | Includes
Flexo 1m | 1m hose
Soporte | Bracket
Cierre de seguridad 
anti-inundación  

M503
Ref. STF0501CRBL
Conjunto ducha higiénica
Shattaf set
Acabado: cromo y blanco
Finish: chrome and white

Incluye | Includes
Flexo 1m | 1m hose
Soporte | Bracket
Cierre de seguridad 
anti-inundación 

M510
Ref. STF0502CR
Conjunto ducha higiénica
Shattaf set
Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Incluye | Includes
Flexo 1m | 1m hose
Soporte | Bracket
Cierre de seguridad 
anti-inundación  

Ducha+wc | Shower+wc

M507
Ref. STF0503CR
Conjunto ducha higiénica
Shattaf set
Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Incluye | Includes
Flexo 1m | 1m hose
Soporte | Bracket
Cierre de seguridad 
anti-inundación  

M506
Ref. STF0507CRBL
Conjunto ducha higiénica
Shattaf set
Acabado: cromo y blanco
Finish: chrome and white

Incluye | Includes
Flexo 1m | 1m hose
Soporte | Bracket
Cierre de seguridad 
anti-inundación  

Ducha+wc | Shower+wc

M508
Ref. STF0504CR
Conjunto ducha higiénica
Shattaf set
Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Incluye | Includes
Flexo 1m | 1m hose
Soporte | Bracket
Cierre de seguridad 
anti-inundación  

Ducha+wc | Shower+wc

M509
Ref. STF0506CR
Conjunto ducha higiénica
Shattaf set
Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Incluye | Includes
Flexo 1m | 1m hose
Soporte | Bracket
Cierre de seguridad 
anti-inundación  
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 ROUND BODY JET - BRASS   
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Body Jets | Body Jets
M52   Ref. M044177  Latón cromado | Chromed brass

85 x 85 x 120 x 13 mm
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M53   Ref. M044179  Latón cromado | Chromed brass
Ø85 x 120 x 13 mm

M54   Ref. M044085 Latón cromado | Chromed brass
125 x 125 x 120 x 10 mm
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 ROUND BODY JET - BRASS   

M55   Ref. M044084  Latón cromado | Chromed brass
Ø130 x 120 x 10 mm

 ROUND BODY JET - BRASS   

M56   Ref. M044029  Latón cromado | Chromed brass
52 x 42 x 33 mm

 ROUND BODY JET - BRASS   

M57   Ref. M044030 Latón cromado | Chromed brass
52x Ø50 x Ø32 mm



Mi ducha... mi mundo | My shower... my world

Brazos de ducha | Shower arms
M81
Ref. M021048

Latón cromado
Chromed brass
150 x 100 x 100 x 23  mm

Antivandalismo
Vandal proof

M87
Ref. M021050

Latón cromado
Chromed brass
150 x Ø 100 mm

Antivandalismo
Vandal proof

 

M82
Ref. M021049

Latón cromado
Chromed brass
300 x 100 x 100 x 23  mm

Antivandalismo
Vandal proof

M88
Ref. M021051

Latón cromado
Chromed brass
300 x Ø 100 mm

Antivandalismo
Vandal proof

EcoArm
Ref. MSR002

Latón cromado
Chromed brass
170 x Ø 100 mm

M83
Ref. M021062

Latón cromado
Chromed brass
500 x 100 x 100 x 23  mm

Antivandalismo
Vandal proof

M89
Ref. M021063

Latón cromado
Chromed brass
500 x Ø 100 mm

Antivandalismo
Vandal proof

Latón cromado
Chromed brass
350 x 100 x 100 x 23  mm

Antivandalismo
Vandal proof

M84                        
Ref. M021052

                                                

                                         

Latón cromado
Chromed brass
350 x Ø 100 mm

Antivandalismo
Vandal proof

M90                        
Ref. M021055

                                                

                                         

Latón cromado
Chromed brass
350 x 100 x 100 x 23  mm

M204                        
Ref. MSR004

                                                

                                         

Latón cromado
Chromed brass
167 x Ø 60 mm

M93                        
Ref. M021075

                                                

                                         

EcoArm
Ref. DX502VC

Latón cromado
Chromed brass
300 X 22 X 22 mm

                                       

Latón cromado
Chromed brass
420 x Ø 100 mm

Antivandalismo
Vandal proof

M91                        
Ref. M021056

                                                

                                         

Latón cromado
Chromed brass
420 x 100 x 100 x 23  mm

Antivandalismo
Vandal proof

M85                        
Ref. M021053

                                                

                                         

Latón cromado
Chromed brass
500 x 100 x 100 x 23  mm

Antivandalismo
Vandal proof

M86                        
Ref. M021054

                                                

                                         

Latón cromado
Chromed brass
500 x Ø 100 mm

Antivandalismo
Vandal proof

M92                        
Ref. M021057

                                                

                                         

Latón cromado
Chromed brass
363 x Ø 100 mm

EcoArm                        
Ref. MSR001
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M21
Ref. M150005 
Control remoto negro
Black remote control

120 x 58 x 15 mm  
                             

M22
Ref. M150006 
Control remoto blanco
White remote control

120 x 58 x 15 mm  
                             

M23
Ref. M97005 
Transformador 
Transformer   

160 x 40 x 30 mm

Cromoterapia | Chromotherapy

 

 

M12 
Ref. M044173
Dispositivo multi-función empotrado a techo 
Built-in ceiling-mounted multi-function device

Acero inoxidable | Stainless steel   
950 x 950 mm
Incluye | Includes
Control remoto | Remote control
Transformador | Transformer

COLORES DE LUZ | LIGHT COLORS
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STAINLESS STEELSTAINLESS STEELSQUARE CHROMOTHERAPY TEMPTATION 4X MULTI-FUNCTION BUILT-IN - STAINLESS STEEL

STAINLESS STEELSQUARE CHROMOTHERAPY TEMPTATION 4X MULTI-FUNCTION BUILT-IN - STAINLESS STEEL

SQUARE CHROMOTHERAPY TEMPTATION 4X MULTI-FUNCTION BUILT-IN - 

C€IP54

SQUARE CHROMOTHERAPY TEMPTATION 4X MULTI-FUNCTION BUILT-IN - 

C€IP54

SQUARE CHROMOTHERAPY TEMPTATION 4X MULTI-FUNCTION BUILT-IN - 
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SQUARE CHROMOTHERAPY TEMPTATION 4X MULTI-FUNCTION BUILT-IN - 
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SQUARE CHROMOTHERAPY TEMPTATION 4X MULTI-FUNCTION BUILT-IN - STAINLESS STEELSQUARE CHROMOTHERAPY TEMPTATION 4X MULTI-FUNCTION BUILT-IN - 

C€IP54M13 
Ref. M044190
Dispositivo multi-función empotrado a techo 
Built-in ceiling-mounted multi-function device

Acero inoxidable | Stainless steel   
630 x 480 mm
Incluye | Includes
Control remoto | Remote control
Transformador | Transformer 

COLORES DE LUZ | LIGHT COLORS
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M14 
Ref. M044172 
Dispositivo multi-función empotrado a techo 
Built-in ceiling-mounted multi-function device

Acero inoxidable | Stainless steel   
300 x 300 mm
Incluye | Includes
Transformador | Transformer 

COLORES DE LUZ | LIGHT COLORS
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M15 
Ref. M044068
Dispositivo multi-función empotrado a techo 
Built-in ceiling-mounted multi-function device

Acero inoxidable | Stainless steel    
600 x 380 mm   
Incluye | Includes
Control remoto | Remote control
Transformador | Transformer
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M16 
Ref. M044065
Dispositivo multi-función empotrado a techo 
Built-in ceiling-mounted multi-function device   
 
Acero inoxidable | Stainless steel 
Ø 380 mm
Incluye | Includes
Control remoto | Remote control
Transformador | Transformer

COLORES DE LUZ | LIGHT COLORS
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M24
Ref. M044139
Dispositivo multi-función empotrado a techo 
Built-in ceiling-mounted multi-function device    
 
Acero inoxidable | Stainless steel 
500 x 500 mm
Incluye | Includes
Control remoto | Remote control
Transformador | Transformer
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Cromoterapia | Chromotherapy

COLORES DE LUZ | LIGHT COLORS

M17
Ref. M044093  
Rociador mural con brazo
Wall-mounted showerhead with shower arm

Latón cromado| Chromed brass
400 x 300 mm  
Incluye | Includes
Control remoto | Remote control
Transformador | Transformer

M18 
Ref. M044064  
Rociador de techo vertical con brazo
Vertical showerhead with shower arm 

Latón cromado| Chromed brass
300 x 300 x 20 mm
Incluye | Includes
Control remoto | Remote control
Transformador | Transformer 

COLORES DE LUZ | LIGHT COLORS
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M19
Ref. M044092  
Rociador mural con brazo
Wall-mounted showerhead with shower arm

Latón cromado| Chromed brass
400 x Ø 300 mm    
Incluye | Includes
Transformador | Transformer 

COLORES DE LUZ | LIGHT COLORS

M20 
Ref. M044063  
Rociador de techo vertical con brazo
Vertical showerhead with shower arm 

Latón cromado| Chromed brass
300 x Ø 300 x 20 mm
Incluye | Includes
Control remoto | Remote control
Transformador | Transformer 

COLORES DE LUZ | LIGHT COLORS
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SQUARE CHROMOTHERAPY TEMPTATION 4X MULTI-FUNCTION BUILT-IN - 

C€IP54

SQUARE CHROMOTHERAPY TEMPTATION 4X MULTI-FUNCTION BUILT-IN - 

C€IP54

SQUARE CHROMOTHERAPY TEMPTATION 4X MULTI-FUNCTION BUILT-IN - 

C€IP54

SQUARE CHROMOTHERAPY TEMPTATION 4X MULTI-FUNCTION BUILT-IN - 

C€IP54
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ALGORA
Ref. 112415

130x130mm (Profundidad | Depth: 40)
Una vía | Single outlet
Incluye | Includes
Cartucho | Cartridge (3250727)

ALGORA
Ref. 112414

130x170 mm (Profundidad | Depth: 52)
Dos vías | Dual outlet
Incluye | Includes
Cartucho | Cartridge (3250727)
Inversor | Diverter (3150013)

REBEL
Ref. 162415

130x130mm (Profundidad | Depth: 40)
Una vía | Single outlet
Incluye | Includes
Cartucho | Cartridge (3250727)

REBEL
Ref. 162414

130x170 mm (Profundidad | Depth: 52)
Dos vías | Dual outlet
Incluye | Includes
Cartucho | Cartridge (3250727)
Inversor | Diverter (3150013)

THE ONE
Ref. 132415

130x130mm (Profundidad | Depth: 40)
Una vía | Single outlet
Incluye | Includes
Cartucho | Cartridge (3250727)

THE ONE
Ref. 132414

130x170 mm (Profundidad | Depth: 52)
Dos vías | Dual outlet
Incluye | Includes
Cartucho | Cartridge (3250727)
Inversor | Diverter (3150013)

WILLY
Ref. 680102 + código color
                                    + color code

130x130mm (Profundidad | Depth: 40)
Una vía | Single outlet
Incluye | Includes
Cartucho | Cartridge (3250727)

WILLY
Ref. 680105 + código color
                                    + color code
130x170 mm (Profundidad | Depth: 52)
Dos vías | Dual outlet
Incluye | Includes
Cartucho | Cartridge (3250727)
Inversor | Diverter (3150013)

ARTE
Ref. 680102

130x130mm (Profundidad | Depth: 40)
Una vía | Single outlet
Incluye | Includes
Cartucho | Cartridge (3250727)

ARTE
Ref. 680105

130x170 mm (Profundidad | Depth: 52)
Dos vías | Dual outlet
Incluye | Includes
Cartucho | Cartridge (3250727)
Inversor | Diverter (3150013)

CC1
Ref. 422415

Ø120mm (Profundidad | Depth: 40)
Una vía | Single outlet
Incluye | Includes
Cartucho | Cartridge (3250727)

CC1
Ref. 422414

Ø155mm (Profundidad | Depth: 52)
Dos vías | Dual outlet
Incluye | Includes
Cartucho | Cartridge (3250727)
Inversor | Diverter (3150013)

GRANADA
Ref. 662415

Ø120mm (Profundidad | Depth: 40)
Una vía | Single outlet
Incluye | Includes
Cartucho | Cartridge (3250727)

GRANADA
Ref. 662414

Ø155mm (Profundidad | Depth: 52)
Dos vías | Dual outlet
Incluye | Includes
Cartucho | Cartridge (3250727)
Inversor | Diverter (3150013)

AKTIVA
Ref. 842415

Ø120mm (Profundidad | Depth: 40)
Una vía | Single outlet
Incluye | Includes
Cartucho | Cartridge (3250729)

AKTIVA
Ref. 842414

Ø155mm (Profundidad | Depth: 52)
Dos vías | Dual outlet
Incluye | Includes
Cartucho | Cartridge (3250729)
Inversor | Diverter (3150013)

RIALTO
Ref. 822415

Ø120mm (Profundidad | Depth: 40)
Una vía | Single outlet
Incluye | Includes
Cartucho | Cartridge (3250729)

RIALTO
Ref. 822414

Ø155mm (Profundidad | Depth: 52)
Dos vías | Dual outlet
Incluye | Includes
Cartucho | Cartridge (3250729)
Inversor | Diverter (3150013)

Empotrados | Built-in mixers
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Columnas de ducha para termostáticos
Shower columns for thermostatic mixers

VITTO
Ref.  CL7313-1

CUBIC
Ref.  CL7313-2

MRT1
Ref.  CL7283

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Acabado: Cromo
Material del cuerpo: Latón CB753S-CW614N

Cumple normativa: UNE-EN 1111:1999

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Finish: Chrome
Body material: Brass CB753S-CW614N

: UNE-EN 1111:1999

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Acabado: Cromo
Material del cuerpo: Latón CB753S-CW614N

Cumple normativa: UNE-EN 1111:1999

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Finish: Chrome
Body material: Brass CB753S-CW614N

: UNE-EN 1111:1999

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Acabado: Cromo
Material del cuerpo: Latón CB753S-CW614N

Cumple normativa: UNE-EN 1111:1999

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Finish: Chrome
Body material: Brass CB753S-CW614N

: UNE-EN 1111:1999
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Rociadores | Showerheads
M69   
Ref. M044188      

Blanco | White

M8   
Ref. M044115      

Cromo | Chrome

M10   
Ref. M044116      

Cromo | Chrome

M71   
Ref. M044075      

Cromo | Chrome

M73   
Ref. M044073      

Acero inoxidable | Stainless steel M74   
Ref. M044074      

Acero inoxidable | Stainless steel

M72   
Ref. M044040      

Latón cromado | Chromed brass

M11   
Ref. M044121      

Cromo | Chrome

M9   
Ref. M044124      

Cromo | Chrome

M70   
Ref. M044195      

Blanco | White

Ø 80 mm
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M75   Ref. M044015CR   Difusor Cromo |    
M76   Ref. M044015GR   Difusor Gris |         
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M77   Ref. M044011CR   Difusor Cromo |    
M78   Ref. M044011GR   Difusor Gris |                           
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ForceTech

M79   Ref. M044021CR   Difusor Cromo |    
M80   Ref. M044021GR   Difusor Gris |                 

Ref. MDX0016CR     
Ref. MDX0016BR        

Ref. MDX0016RU     
Ref. MDX0016OR       

 

CR:  Cromo | Chrome   
BR:  Bronce | Bronze  

RU:  Rústico | Rustic   
OR:  Oro | Gold  

Ø200 mm ForceTech
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MRetro 
Latón cromado | Chromed brass

  

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5 5
(bar)

(l/
m

in
)

Ø200 mm

STAINLESS STEEL
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Rociadores | Showerheads
MEco   Ref. MDX001/200E   Cromo | Chrome 

Ø 200 mm
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MEco   Ref. MDX002/200E   Cromo | Chrome 
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MSlim   Refs. MDX002/200CD1 | MDX002/200CD2 | MDX002/200CD3
Acero inoxidable | Stainless steel 
Cromo | Chrome

MSlim   Refs. MDX001/200RL1 | MDX001/200RL2 | MDX001/200RL3
Acero inoxidable | Stainless steel 
Cromo | Chrome   
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Rociadores de pared | Wall showerheads
M26   Ref. M044192  
Acero inoxidable | Stainless steel 

M28   Ref. M044193  
Acero inoxidable | Stainless steel 

M200   Ref. MHD900  
Acero inoxidable | Stainless steel 

M203   Ref. MTS00900  
Resina ABS | ABS resin

M201   Ref. MJD800  
Acero inoxidable | Stainless steel 

M29   Ref. M044036  
Acero inoxidable | Stainless steel 

M27   Ref. M044191  
Acero inoxidable | Stainless steel 

593 x 270 x 20,5 x 130 mm
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Ø300 x 550 x 120 mm

Incluye caja técnica
Technical box included
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SQUARE CHROMOTHERAPY TEMPTATION 4X MULTI-FUNCTION BUILT-IN - STAINLESS STEEL

SQUARE CHROMOTHERAPY TEMPTATION 4X MULTI-FUNCTION BUILT-IN - STAINLESS STEEL

SQUARE CHROMOTHERAPY TEMPTATION 4X MULTI-FUNCTION BUILT-IN - STAINLESS STEEL

SQUARE CHROMOTHERAPY TEMPTATION 4X MULTI-FUNCTION BUILT-IN - STAINLESS STEEL

SQUARE CHROMOTHERAPY TEMPTATION 4X MULTI-FUNCTION BUILT-IN - STAINLESS STEEL
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Rociadores con efecto cascada | Showerheads with 

M94  Ref. M044137  
Acero inoxidable | Stainless steel 

M96  Ref. M044087  
Latón y acero inoxidable 
Brass and stainless steel 

M95  Ref. M044086  
Acero inoxidable | Stainless steel 

300 x 145 x min. 68/max. 82 mm 140 x 200 x 300 x 145 mm
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SQUARE CHROMOTHERAPY TEMPTATION 4X MULTI-FUNCTION BUILT-IN - STAINLESS STEEL

SQUARE CHROMOTHERAPY TEMPTATION 4X MULTI-FUNCTION BUILT-IN - STAINLESS STEEL

SQUARE CHROMOTHERAPY TEMPTATION 4X MULTI-FUNCTION BUILT-IN - STAINLESS STEEL
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M45   Ref. M082064
ABS cromado | Chromed ABS

M47   Ref. M082075
ABS cromado | Chromed ABS

Teleduchas | Handshowers
M1   Ref. M082046   
ABS cromado | Chromed ABS

M3   Ref. M082047   
ABS cromado | Chromed ABS

M5   Ref. M082067   
ABS cromado | Chromed ABS
Difusor blanco

M7   Ref. M082078   
ABS cromado | Chromed ABS
Difusor blanco

M42   Ref. M082051
ABS cromado | Chromed ABS
Difusor blanco

M44   Ref. M082073
ABS cromado | Chromed ABS
Difusor blanco

M46   Ref. M082066
ABS cromado | Chromed ABS
Difusor blanco

M43   Ref. M082043
ABS cromado | Chromed ABS

M6   Ref. M082076   
ABS cromado | Chromed ABS

M41   Ref. M082027   
ABS cromado | Chromed ABS

M4   Ref. M082065   
ABS cromado | Chromed ABS

M2   Ref. M082069   
ABS cromado | Chromed ABS
Difusor blanco
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Teleduchas | Handshowers

Ø 82 x 215 x 14 mm

Ø 82 x 215 x 14 mm
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Ref. 3170448  Cromo | Chrome           
Ref. 3170448BR  Bronce | Bronze        

Ref. 3170448RU  Rústico | Rustic        
Ref. 3170448OR  Oro | Gold                       

185 x Ø55 mm

M48   Ref. M082077   
ABS cromado | Chromed ABS
Difusor blanco

M50   Ref. M082079   
ABS cromado | Chromed ABS
Difusor blanco

M49   Ref. M082068   
ABS cromado | Chromed ABS
Difusor blanco

 

M51   Ref. M082041   
ABS cromado | Chromed ABS

MGranada   Ref. MDX104R   
ABS cromado | Chromed ABS

MCC1   Ref. MDX105R   
ABS cromado | Chromed ABS
Difusor blanco

 

M1921

MArte   Ref. MDX103C   
ABS cromado | Chromed ABS

MRialto   Ref. MDX109R   
ABS cromado | Chromed ABS
Difusor blanco
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M64
Ref. MHS200

Cromo | Chrome

60 x 65 x 65 x 9 mm

M65
Ref. M095001

Cromo | Chrome

45 x 60 x 60 x 9 mm

M66
Ref. M095020

Cromo | Chrome

47 x 60 x 60 x 15 mm

M67
Ref. M095009

Cromo | Chrome

45 x Ø65 x Ø30 x 9 mm

M68
Ref. MHS100

Cromo | Chrome

60 x Ø65 x Ø30 x 9 mm

MEco
Ref. MDX402E

Cromo | Chrome

M1/2 x M1/2
H1/2 x M1/2 (opcional)
                         (optional)

Tomas de agua | Water intakes
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Ref. STF001           Flexo silver plate antitorsión  1m | Silver plate anti-torsion hose  1m    
                                   Cromo | Chrome                 

Ref. DX701S          Flexo silver plate antitorsión  1,75m | Silver plate anti-torsion hose  1,75m 
                                   Cromo | Chrome          

Ref. STF002           Flexo de doble grapa  1m | Reinforced hose  1m                                             
                                   Latón cromado | Chromed brass  
Ref. DX703OR   Flexo de de doble grapa  1m | Reinforced hose  1m                              
                                   Latón en oro | Golden brass          
Ref. DX702L           Flexo de de doble grapa  1,75m | Reinforced hose  1,75m                           
                                   Latón cromado | Chromed brass           
Ref. DX702OR   Flexo de de doble grapa  1,75m | Reinforced hose  1,75m                              
                                   Latón en oro | Golden brass          
Ref. STF003           Flexo de de doble grapa  1m | Reinforced hose  1m                                
                                   Acero inoxidable cromado | Chromed stainless steel          
Ref. DX703L         Flexo de de doble grapa  1,75m | Reinforced hose  1,75m                     
                                   Acero inoxidable cromado | Chromed stainless steel          

Flexos   H 1/2 x H/1/2 | Hoses   H 1/2 x H/1/2
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Válvula para plato de ducha | Shower tray valve
M580

Ref. 1950010060

Ø90 mm

ENSAYO CONDICIONES REQUISITOS

Requisitos
Hidráulicos

Caudal de desagüe

UNE-EN
274-1

apdo. 4.6

UNE-EN
274-2

apdo. 5.2

Según apdo. 5.2 de la norma 
UNE-EN 274-2

Apdo. 5.1 → depósito de ensayo, con
agua hasta nivel C=120 mm

Tubo esta estabilizador de Ø36 mm

Caudal mínimo requerido en
función del tipo de accesorio.

Para desagüe con sifón en
plato de ducha de DN 90 →

0,41/s

CARACTERÍSTICAS Norma
Ref.
19.50001.00.60
Muestra Nº1

Caudales

* Tipo de accesorio

*Uso previsto

*Caudal / (l/s)

UNE-EN 
274-1

apdo. 4.6

Ref.
19.50001.00.60
Muestra Nº2

Desagüe con sifón

Plato de ducha
DN 90
0,632

Desagüe con sifón

Plato de ducha
DN 90
0,638

Resultado de los ensayos

Ensayo de caudal de desagüe con sifón según el apdo. 5.3 de la nueva norma UNE-EN-274-2: 2002

Método de ensayo:

Se mide el caudal una vez se ha estabilizado el nivel de ensayo a una altura de 15mm por encima del nivel de referencia

Válvula para plato de ducha | Shower tray valve
M590

Ref. 19500160

Ø90 mm

Cumple Norma:
UNE-EN.274-1: 2002
UNE-EN.274-2: 2002

* Estas características se cumplen si la cañería de desagüe tiene la inclinación adecuada.

Válvulas | Valves
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Ref. MJH
Acabado | Finish
ABS cromado
Chromed ABS

82 x 68 x Ø49 x Ø39 mm

                                              

Ref. MHS09
Acabado | Finish
ABS cromado
Chromed ABS

100,8 x 69,2 x 34 mm

                                              

Ref. MSQCR
Acabado | Finish
ABS cromado
Chromed ABS

85,9 x 30 mm

                                              

82

83

Ø39

Ø62

Ø49

100,8

69,2

Ø34

85,9

30

Soportes | Brackets

1921                                                                                  
Cobre | Copper     Ref. 3180470CO

Bronce| Bronze    Ref. 3180470BR

Plata | Silver                   Ref. 3180470PL

Rústico | Rustic      Ref. 3180470RU

Oro | Gold                  Ref. 3180470OR                                             
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ALTAÏR kit monomando ducha empotrado
ALTAÏR single-lever built-in mixer kit

Ref.
KTAT01

Incluye | Includes
Cartucho | Cartridge   (3250727)
Rociador | Showerhead   (M044015CR)

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

ALTAÏR kit monomando ducha empotrado de dos funciones
ALTAÏR 2 function single-lever built-in mixer kit

Ref.
KTAT02

Incluye | Includes
Cartucho | Cartridge   (3250727)
Rociador | Showerhead   (M044015CR)
Inversor | Diverter   (3150013)
Flexo 1,7m | 1,7m hose   (DX702L)
Teleducha | Handshower   (DX104R)

ALTAÏR kit monomando ducha empotrado de dos funciones
ALTAÏR 2 function single-lever built-in mixer kit

Ref.
KTAT03

 

Incluye | Includes
Cartucho | Cartridge   (3250727)
Rociador | Showerhead   (M044015CR)
Inversor | Diverter   (3150013)
Flexo 1,7m | 1,7m hose   (DX702L)
Teleducha | Handshower   (DX104R)
Soporte | Bracket   (DX303R)

          Kits de ducha  |  Shower mixer kits
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WILLY kit monomando ducha empotrado
WILLY single-lever built-in mixer kit

Incluye | Includes
Cartucho | Cartridge   (3250727)
Rociador | Showerhead   (M044015CR)

WILLY kit monomando ducha empotrado de dos funciones
WILLY 2 function single-lever built-in mixer kit

Incluye | Includes
Cartucho | Cartridge   (3250727)
Rociador | Showerhead   (M044015CR)
Inversor | Diverter   (3150013)
Flexo 1,7m | 1,7m hose   (DX702L)
Teleducha | Handshower   (DX103C)

WILLY kit monomando ducha empotrado de dos funciones
WILLY 2 function single-lever built-in mixer kit

Incluye | Includes
Cartucho | Cartridge   (3250727)
Rociador | Showerhead   (M044015CR)
Inversor | Diverter   (3150013)
Flexo 1,7m | 1,7m hose   (DX702L)
Teleducha | Handshower   (DX103C)
Soporte | Bracket   (DX302C)

Acabado | Finish
Negro | Black
Blanco | White
Malva | Purple
Rojo | Red
Naranja | Orange
Pistacho | Green
Azul | Blue
Oro | Gold

Ref.
KT6801CN
KT6801CB
KT6801CL
KT6801CR
KT6801NA
KT6801CP
KT6801CA
KT6801OR

Acabado | Finish
Negro | Black
Blanco | White
Malva | Purple
Rojo | Red
Naranja | Orange
Pistacho | Green
Azul | Blue
Oro | Gold

Ref.
KT6802CN
KT6802CB
KT6802CL
KT6802CR
KT6802NA
KT6802CP
KT6802CA
KT6802OR

Acabado | Finish
Negro | Black
Blanco | White
Malva | Purple
Rojo | Red
Naranja | Orange
Pistacho | Green
Azul | Blue
Oro | Gold

Ref.
KT6803CN
KT6803CB
KT6803CL
KT6803CR
KT6803NA
KT6803CP
KT6803CA
KT6803OR

          Kits de ducha  |  Shower mixer kits
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LOEWE set monomando ducha con rociador
LOEWE single-lever shower mixer set with showerhead

Ref.
TA712402
TA712402OR

Incluye | Includes
Cartucho | Cartridge   (3250738)
Rociador | Showerhead   (MDX0016CR)
                                                (MDX0016OR)
Flexo 1,7m | 1,7m hose   (DX702L)
Teleducha | Handshower   (TA712905)

Acabado | Finish
Cromo | Chrome
Oro | Gold

BARROCO set monomando baño/ducha con rociador
BARROCO single-lever bath/shower mixer set with showerhead

Incluye | Includes
Aireador | Aerator   (3159007)
Montura izquierda | Left headwork   (3240706)
Montura derecha | Right headwork   (3240707)
Rociador | Showerhead   (MDX0016CR)
                                                (MDX0016BR)
          (MDX0016RU)
                                                (MDX0016OR)
Inversor | Diverter   (3150033)
Inversor | Diverter   (3150012)
Flexo 1,7m | 1,7m hose   (DX702L)
Teleducha | Handshower   (3170448)

Acabado | Finish
Cromo | Chrome
Bronce | Bronze
Rústico | Rustic
Oro | Gold

Ref.
483518
483518BR
483518RU
483518OR

 
Opcional volante cristal Swarovski | Optional Swarovski crystal handele 

BARROCO set monomando ducha con rociador
BARROCO single-lever shower mixer set with showerhead

Incluye | Includes
Montura izquierda | Left headwork   (3240706)
Montura derecha | Right headwork   (3240707)
Rociador | Showerhead   (MDX0016CR)
                                                (MDX0016BR)
          (MDX0016RU)
                                                (MDX0016OR)
Flexo 1,7m | 1,7m hose   (DX702L)
Teleducha | Handshower   (3170448)

Acabado | Finish
Cromo | Chrome
Bronce | Bronze
Rústico | Rustic
Oro | Gold

Ref.
485118
485118BR
485118RU
485118OR

 
Opcional volante cristal Swarovski | Optional Swarovski crystal handele 
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LOFT set monomando ducha con rociador
LOFT single-lever shower mixer set with showerhead

Ref.
LF0118BR
LF0118RU
LF0118BRPC
LF0118RUPC

Incluye | Includes
Cartucho | Cartridge   (3250727)
Rociador | Showerhead   (MDX0016BR)
                                                (MDX0016RU)
Flexo 1,7m | 1,7m hose   (DX702L)
Teleducha | Handshower   (3170448)

Acabado | Finish
Bronce | Bronze
Rústico | Rustic
Bronce-porcelana | Bronze-porcelain
Rústico-porcelana | Rustic-porcelain

SIXTINA set monomando baño/ducha con rociador
SIXTINA single-lever bath/shower mixer set with showerhead

Incluye | Includes
Aireador | Aerator   (3159007)
Montura | Headwork   (3240706)
Rociador | Showerhead   (MDX0016CR)
                                                (MDX0016BR)
          (MDX0016RU)
                                                (MDX0016OR)
Inversor | Diverter   (3150033)
Inversor | Diverter   (3150012)
Flexo 1,7m | 1,7m hose   (DX702L)
Teleducha | Handshower   (3170448)

Acabado | Finish
Cromo | Chrome
Bronce | Bronze
Rústico | Rustic
Oro | Gold

Ref.
473518
473518BR
473518RU
473518OR

 
Opcional volante cristal Swarovski | Optional Swarovski crystal handele 

SIXTINA set monomando ducha con rociador
SIXTINA single-lever shower mixer set with showerhead

Incluye | Includes
Montura | Heardwork   (3240706)
Rociador | Showerhead   (MDX0016CR)
                                                (MDX0016BR)
          (MDX0016RU)
                                                (MDX0016OR)
Flexo 1,7m | 1,7m hose   (DX702L)
Teleducha | Handshower   (3170448)

Acabado | Finish
Cromo | Chrome
Bronce | Bronze
Rústico | Rustic
Oro | Gold

Ref.
475118
475118BR
475118RU
475118OR

 
Opcional volante cristal Swarovski | Optional Swarovski crystal handele 
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GRANADA set monomando ducha con rociador. Columna extensible
GRANADA single-lever shower mixer set with showerhead. Extensible column

Ref.
661118

Incluye | Includes
Cartucho | Cartridge   (3250727)
Rociador | Showerhead   (DX001/200E)                                         
Flexo 1,7m | 1,7m hose   (DX702L)
Teleducha | Handshower   (DX104R)
Jabonera| Soap dish   (DX900)

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

RIALTO set monomando ducha con rociador. Columna extensible
RIALTO single-lever shower mixer set with showerhead. Extensible column

Incluye | Includes
Cartucho | Cartridge   (3250729)
Rociador | Showerhead   (DX001/200E)                                         
Flexo 1,7m | 1,7m hose   (DX702L)
Teleducha | Handshower   (DX109R)
Jabonera| Soap dish   (DX900)

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Ref.
824118

Set ECO de ducha con columna extensible acoplable
ECO shower set with extensible attachable column

Incluye | Includes
Rociador FORCETECH   (DX001/200RG)
FORCETECH Showerhead   Ø200                                     
Flexo 0,5m | 0,5m hose   (DX705C)
Flexo 1,7m | 1,7m hose   (DX702L)
Teleducha | Handshower   (DX105R)
Jabonera| Soap dish   (DX900)

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Ref.
MDXE33835R
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Set ECO de ducha con columna extensible acoplable
ECO shower set with extensible attachable column

Incluye | Includes
Rociador FORCETECH   (DX001/200RG)
FORCETECH Showerhead   200 x 200 mm                                    
Flexo 0,5m | 0,5m hose   (DX705C) 
Flexo 1,7m | 1,7m hose   (DX702L)
Teleducha | Handshower   (DX105R) 
Jabonera| Soap dish   (DX900)

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Ref.
MDXE33834C
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